

Motoros tréning Békéscsabán

Idén kilencedik alkalommal hirdettek meg vezetéstechnikai és baleset-megelőzési motoros tréninget, melyet direkt az idény elejére szerveztek a motorosok szezon előtti átmozgatására, illetőleg új vezetéstechnikai ismeretek bővítése érdekében.



A 2019.04.13-i békéscsabai rendezvényt a Közlekedéstudományi Egyesület Békés Megyei Területi Szervezete és a Békés Megyei Kormányhivatal szervezte meg a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság támogatása mellett.

Cél a motorosok idény előtti átmozgatása, a vezetéstechnikai ismeretek bővítése, egy olyan rendezvénysorozat folytatása, amely évről évre lehetőséget nyújt az egyik legveszélyesebb közlekedési eszközt használók részére a tudásuk javítására.

A tréningre bárki szabadon jelentkezhetett és regisztráció után részt vehetett a saját járművével.

A motoros tréning megnyitójában Dobókői György, a Közlekedéstudományi Egyesület Békés Megyei elnöke felhívta a figyelmet, hogy a motoros balesetben elhunyt vagy megsérült személyek 70 százaléka 35 év alatti, valamint megdöbbentő tény, hogy tizennyolcszor nagyobb egy motoros elhalálzásának esélye, mint egy autósé. A motoros balesetek jelentős része megelőzhető lenne odafigyeléssel, felkészüléssel, bemelegítéssel.

A rendezvény első részében a motorosok elméleti felkészítése zajlott, ebben az évben Benkő Mihály szakcsoport elnök tartott előadást a „Motorozás közbeni kommunikáció hatásai, mobil alkalmazások biztonságos használata” címmel.



A díjmentes motoros tréningen a résztvevők a rendőrség állományában tevékenykedő - motoros tréning levezetésére már tapasztalattal rendelkező - szakemberek segítségével frissítették fel a téli „pihenő” alatt „berozsdásodott” tudásukat és sajátítottak el új technikákat a közlekedési hatóság vizsgapályáján.

Mindezek mellett lehetőség nyílt a motorok műszaki átvizsgálására, sőt műszaki vizsgáztatására, valamint az érdeklődők lehetőséget kaptak arra is, hogy részeg szemüveget és egy motoros szimulátort is kipróbálhassanak.

. A tréningen a rossz idő ellenére több mint negyven motoros vett részt.



Dobókői György